

**Рекомендація Вищій раді правосуддя щодо кандидата на посаду члена  
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України**

**ІГНАТОВ Роман Миколайович**

Рекомендуючи кандидата, Конкурсна комісія виходить з наступного:

**1. Відповідність кандидата загальним вимогам закону**

Кандидат відповідає вимогам, які висуваються Законом України «Про судоустрій і статус суддів» до члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Ігнатов Р.М. є громадянином України, володіє державною мовою, має вищу юридичну освіту, стаж професійної діяльності у сфері права на момент подання заяви (18 серпня 2022 року) становив понад 15 років.

**2. Відповідність кандидата критерію професійної компетентності**

Кандидат – Ігнатов Р.М., після отримання повної вищої юридичної освіти у 1995 році розпочав роботу на посаді старшого слідчого Прокуратури міста Петрозаводська (Російська Федерація). У 1996 році кандидат працював юрисконсультом Ленінського відділення №24 Ощадного банку України м. Луганська та слідчим Прокуратури Ленінського району м. Луганська. У 1996 – 1997 роках кандидат працював юрисконсультом Ленінського відділення №24 Ощадного банку України м. Луганська та Луганського регіонального управління Промінвестбанку України. Починаючи з 1997 року та до 2003 року кандидат працював на різних посадах в органах прокуратури у Луганській області, зокрема, у 2002 – 2003 роках обіймав посаду заступника прокурора міста Брянки Луганської області.

На підставі Указу Президента України від 11.11.2003 №1286/2003 Ігнатов Р.М. призначений суддею Краснолуцького міського суду Луганської області, де він працював до 2009 року, після чого на підставі Постанови Верховної Ради України від 08.10.2009 №1632-VI був переведений до Луганського апеляційного суду, де працював до 2014 року. У подальшому на підставі Указу Президента України від 06.11.2014 №853/2014 Ігнатов Р.М. був переведений до Апеляційного суду міста Києва (починаючи з 2018 року Київський апеляційний суд), де працює дотепер.

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 27.05.2016 №276/ко-16, яке було прийняте за наслідками первинного кваліфікаційного оцінювання, суддю Апеляційного суду міста Києва Ігнатова Р.М. визнано таким, що підтвердив можливість здійснювати правосуддя у відповідному суді.

Протягом своєї роботи на посаді судді кандидат систематично проходив періодичне навчання у Національній школі суддів України з метою підвищення рівня кваліфікації. Також, за час своєї роботи на посаді судді кандидат – Ігнатов Р.М., жодного разу не притягувався до дисциплінарної чи іншої юридичної відповідальності за вчинення будь-яких діянь, які могли б свідчити про порушення ним правил поведінки на цій посаді.

У своєму мотиваційному листі Ігнатов Р.М. в якості мотивації до участі у конкурсі на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України вказав на те, що він прагне долучитися до змін у судовій системі України та завжди стояв на переконаннях, що незалежна і професійна судова влада є запорукою справедливого здійснення правосуддя.

Що стосується бачення майбутнього судової влади в Україні, то кандидат повідомив, що хотів би бачити підвищення рівня довіри суспільства до судової влади, яке на його думку, можна буде досягти, серед іншого, реалізацією інституту присяжних у повному обсязі. Крім того, кандидат вважає, що довіра суспільства до судової влади підвищуватиметься і в разі прозорості і публічності діяльності Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

У ході проведення співбесіди з кандидатом, яка мала місце 25 січня 2023 року, Ігнатов Р.М. продемонстрував системні знання щодо функціонування судової влади та органів суддівського врядування, а також виявив системне бачення інституційних та функціональних особливостей у роботі Вищої кваліфікаційної комісії суддів. Крім того, Ігнатов Р.М. підтвердив високий рівень професійної компетентності під час співбесіди, у тому числі, продемонструвавши Конкурсній комісії уміння посилалися на релевантну практику Європейського суду з прав людини та уміння ідентифікувати ті напрямки роботи ВККС, які мають першочергове значення для успішного реформування судової системи.

### **3. Відповідність кандидата критерію доброчесності**

За наслідками опрацювання інформації щодо кандидата у членів Конкурсної комісії не виникло сумнівів щодо невідповідності між рівнем доходів та стилем життя, занепокоєнь щодо порушення принципів професійної етики чи наявності у біографії кандидата фактів, які могли б свідчити про невідповідність критерію доброчесності.

Крім того, кандидат пояснив обставини отримання ним українського громадянства та затримання його у листопаді 2014 році незаконними збройними формуваннями на території м. Луганська. Також кандидат спростував обґрунтований сумнів, який виник у Конкурсної комісії щодо порядку відображення ним видатків на придбання у 2021 році автомобіля Naval N9, 2020 року випуску, у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

### **4. Висновок**

Дослідивши документи кандидата для участі в конкурсі, його письмові пояснення, документи, надані на запит Конкурсної комісії, інформацію, надану Національним агентством з питань запобігання корупції та Національним антикорупційним бюро України а також дані, отримані від громадських організацій та з відкритих джерел, за результатами співбесіди, Конкурсна комісія рекомендує Вищій раді правосуддя кандидата на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Ігнатова Романа Миколайовича

